



Oliveira (MG) 08 de fevereiro de 2018.

**PROCESSO LICITATÓRIO Nº 006/2018
PREGÃO PRESENCIAL Nº 003/2018 – SISTEMA DE REGISTRO DE
PREÇOS (SRP)
EDITAL Nº 005/2018**

ERRATA

Comunicamos que no Termo de Referência (ITEM 2 do edital) supracitado, onde se lê as descrições da impressora a laser (ITEM 1 – LOTE 3), letra E – **“resolução óptica do scanner 19200 DPI (mínimo)”**, leia-se **“resolução óptica do scanner 1200 DPI (mínimo)”**

Atenciosamente.

**Sônia Cristina Azevedo
Pregoeira**